Mpumep 1

Kpwveble cpabaTbiBaHus
TepMOMarHMTHOro pacue-
nutend

HacTtpoiika TepMoMarH1THOro
pacuenurens.

PaccMOTPVIM aBTOMATUHECKMIA BbIK-
novarenb T4N 250 ¢ HOMUHATbHbIM
TokoMm In= 250 A. TocpencTteom pe-
nynaropa nopora cpabarbiBaHyist
TENNOBOrO PacLEnUTENs BbICTaBMs-
€M yCTaBky 1o Toky, paHyio |,=0.9 x
xIn (225 A). 3arem BoIOVpaem Nopor
CpabaTbiBaHyIs ANEKTPOMArHUTHOrO
pacLenuTens B aanasdone 5...10 x

x In, Hanpumvep, L= 10xIn = 2500 A.
Heobxonmmo OTMETUTb, YTO KPVIBbIE
CpabarTbiaHyis TEMIOBOIO pene pas-
JYHB! B 3aBUCVMOCTI OT YCIOBUIA,
MpU KOTOPbIX MPOVICXOAUT Neperpys-
Ka (HaxoauTcs BbIKMIOYaTeNb B Harpe-
TOM COCTOSHUM WM HET). Hanpumep,
AN8 TOKa Neperpyski 2 x 1., spems
cpabarbiBaHya coctasnget ot 21.4
¢ 0o 105.3 ¢ ans «ropsuero» pexi-
Ma, 1 ot 105.3 ¢ 0o 357.8 ¢ ing «xo-
JIOLHOMO» PEXMMA.

[Py TOKax KOPOTKOrO 3aMblKaHs
Boile 2500 A cpabarbiBaHie anek-
TPOMArHUTHOTO PACLENUTENs Npo-
VICXOAUT MIHOBEHHO.

Mpumep 2

KpuBble orpaHuyeHus
TOKA

Ha pucyHke 1300paxeHbl KpriBbie or-
DaHVYeHs Toka aBTOMaTUHECKIIX
BoIkiodarenet Tmax T2S 160, R160.
CpenHexBaapariHoe 3HaueHvie
PACHETHOrO TOKa KOPOTKOrO 3amblka-
HYS (CUMMETPUHHON COCTABMSIO-
L) Ha anarpaMme OTIOKEHO Mo
0CM abCUMCC, @ NMKOBLIE 3HAYEHMS
TOKa KOPOTKOrO 3aMblkaH1s OTNO-
XEHBI MO OCY OPAMHAT.

PesynkTar orpaHnyeHis Toka MoX-
HO OLIEHWTb, CPaBHWBAsA ANA OIHOMO
V1 TOIO Xe PaCcYETHOr0 TOKa KOpOT-
KOro 3amblkaHyist ero pacHeTHOE Nit-
KOBOE 3HayeHve (kpveas A) ¢ COOT-
BETCTBYIOLLMM OrPaHNYEHHbIM MKO-
BbIM 3Ha4eHreM (kpusas B).
Hanpvivep, aBTomatn4eckii
Bbikioyarens T2S 160 ¢ Tepmomar-
HWTHBIM pacLienutenem R160 npu
HanpsbxeHur 400 B oTkio4aeT ToK
KOpOTKOro 3ambikara 40 KA. [ing
3TOr0 TOKA PACHETHOE MKOBOE 3Ha-
4eHme PaBHO 84 KA, a Npu orpaHyi-
4eHun ¢ nomoLlpio T2S 160 nuko-
BOE 3HaueHve paBHo 16,2 KA. B
pesy/sTate Nonydaem OrpaHnyeHue
MKOBOIO TOKA NPUOM3NTENBHO

Ha 68 KA.
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Mpumep 3

KpuBble yaensHou
paccerBaemon aHeprum

Huxe cneayeT npumep orpaHude-
HIS yAENbHOM paccenBaeMoi
3Heprvm Bolkmiodarenem T3S 250
R160, npu Hanpsxerun 400 B.
PacyeTHbIN TOK KOPOTKOro 3aMbl-
KaHust (CUMMETPIUYHasA COCTaB-
NAI0LLAS) ykadaH no ocu abeumnce
Avarpammel, a 3Ha4eHve yaenb-
HOW PACCEVIBAEMOW SHEPTUN YKa-
3aHO Mo OCV OpAVHAT B KAC.
ComacHo anarpammMe npu Toke
KOPOTKOro 3ambikaHus 20 KA
aBTOMATV4ECKMIA BbIKTIOHATENb Or-
paHVuBasT aHepruio It 1o 3Ha-
yeHws, pasHoro 1.17 kA%C
(1170000 A%c).
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Mcnonb3oBaHHbIe COKPaLLEHMSI

IN = HOMVH&bHBI TOK TEPMOMArHUTHOMO Wi SAEKTPOHHOTO pac-
LenuTens

= nopor cpabaTbiBaHs Npy Neperpyske
nopor cpabaTbiBaHyis NPK KOPOTKOM 3aMblKaHy

= pacHeTHbIN CPEAHEKBAAPATUHHBIY TOK KOPOTKOIO 3amblkaHus
(CUMMETPMYHas COCTaBASIOLLAN).
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